

滑县财政信息

滑县财政局办公室

2022年8月19日

滑县财政局招商引资项目 邦泽智能装备制造集团公司奠基仪式隆重举行

2022年8月19日上午，邦泽智能装备制造集团有限公司项目奠基开工仪式在滑县先进制造业开发区隆重举行。县委书记陈忠，县领导王为治、李卫锋、侯德安、孔聪利出席仪式。滑县财政局党组书记、局长万振兵携三十余名财政干部参加活动，共同见证这一荣耀时刻。





邦泽智能装备制造集团有限公司项目是滑县财政局的招商引资项目。该项目占地面积 105867.08 平方米（158.8 亩），总建筑面积 110823.11 平方米，是一家集智能起重机整机及配件生产、重型装配式钢结构制造、起重机 5S 服务与人员培训于一体的现代化工厂，计划总投资 45000 万元。项目建成后，将成为滑县工业园区地标型建筑和“绿色工厂”标杆企业，成为集“绿色建筑”“智能制造”“智慧产品”于一身的智能起重机制造和重型钢结构生产的现代化企业，预计年业务产能 35000 万元，年纳税 2000 余万元，可提供就业岗位 300 余个，这将对拉动我县经济增长和提高就业质量起到重要带动作用，也为我县智能制造产业高质量发展起到积极推动作用。

滑县财政局牢固树立“项目为王”和“服务为先”的发展理念，通过强化资源招商、深化实地考察、主动沟通对接、全程服务跟踪等系列措施，有效促进项目落地，全力服务经济发展。连日来，县财政局党组书记、局长万振兵多次深入邦泽智能开展走访调研，精准对接，靠前服务，积极与公司负责人探讨开工建设、发展规划等问题，详细了解项目建设阶段存在的困难和诉求，想方设法帮助解决难题，助力企业轻装上阵。



下一步，滑县财政局将继续发挥财政职能作用，深度对接企业需求，积极落实助企纾困政策，不遗余力对项目建设提供各项强有力的支持和保障，全力推动项目早日建成、早日投用、早日发挥效益，为我县经济高质量发展贡献力量。